FAKULTA STROJNi

SNIZENI TAKTU NA MONTAZNI LINCE

Lukas Veszprémi
Zapadoceska univerzita v Plzni
Univerzitni 8, 306 14 Plzen
Ceska Republika
ABSTRAKT

Tato prace se zabyva snizenim taktu na montazni lince. Hlavnim cilem je zefektivnit vyrobu na montazni
lince pomoci snizeni taktu, ¢ehoz dosahneme balancovanim linky. Nejprve bude popsana teorie potiebna
k ¢asovym studiim, normovani a co balancovani vyrobni linky vlastné znamena a co ma za ukol. V praktické ¢asti
bude nejdiive popsan plivodni stav linky. V dalsi casti bude predstavené snimkovani pracovist pomoci
chronometraze. V posledni ¢asti bude piedstaveno samotné balancovani linky a vyhodnoceni prace.

KLiCOVA SLOVA
¢asovy snimek, chronometraz, normovani, montazni linka

UvVoD

V dnesni dobé je pro drtivou vétsinu firem hlavni prioritou zlepSovat a zefektiviiovat svoji vyrobu. To
samoziejmé vede k zvyseni zisku. K tomu slouzi rizné metody normovani a racionalizace prace, at’ to starsi nebo
uz ty moderni. Je tfeba dokonale zmapovat svlij vyrobni proces ve firmé a vse, co do n¢ho spada. Po opatieni
vSech téchto znalosti je mozno aplikovat optimalizaci vyroby, ktera vede ke snizovani nakladd a tedy vétsim
ziskiim. Diky tomuto spolecnosti mohou vice investovat do svych firem a tim si upeviuji své misto na trhu a
zvysuji svoji konkurenceschopnost.

K dosazeni pozadovanych vysledkl je tfeba pouzivat metody, které k tomu slouzi. Vyrobu je tieba
neustale optimalizovat a hledat slaba mista, ktera se daji odstranit. U sériovych vyrob je tfeba spravné nastavovat
normy ¢asu prace. Ke zjisténi téchto norem se dosahuje métenim prace zaméstnancti riznymi metodami, pomoci
nichz Ize dojit ke spravnym normam ¢asu. Jsou to snimkovaci metody dne at’ to pracovnika nebo pracovisté a
pomahaji uréit Casovou spotiebu na jednu vyrobni operaci.

NORMOVANI PRACE

Cilem kazdého podniku je vytvaret podminky pro neustaly rist a zvySovani efektivnosti vyroby na
zéklad¢ rastu produktivity prace. Toho se d4 dosahnout snizovanim spotfeby ¢asu, pouzitim novych a
vykonnéjsich strojii a zatizeni, spravného vyuziti prostoru. Pro Géelné vyuzivani této techniky a technologie je
potieba neustale zvySovat kvalifikaci a technickou uroven pracovnikd, protoze ¢lovek je stale zdkladnim prvkem
vyroby. Na co nejkratsi ¢as pro vykonani prace ma vliv ucelné rozmisténi lidi ve vyrobnim procesu, jejich
kvalifikace a spravna organizace prace. Protoze ¢im je Cas kratsi, tim produktivita prace je vyssi. [1]

Jako metoda stanoveni norem ¢asu byla pouZita metoda rozborové — chronometrazni. Tato metoda je
primarni metodou normovani vykonu. Je zde zapotiebi dikladného rozboru pracovnich operaci na jednotlivé
pracovni useky, které podléhaji pfimému méfeni spotieby Casu — tzv. chronometraz. Je ¢asové narocna, protoze
potfebujeme dostate¢ny pocet snimkti pracovni operace nebo snimkti pracovniho dne pro stanoveni normativnich
¢asu. Jako druh snimku operace jsem vyuzil filmového snimku pro vétsi presnost méfent.

Metoda balancovani vyrobnich linek ma za tikkol zamezit plytvani hlavné ¢asem, mistem a pracovni silou.
Jako prvni krok se musi analyzovat souCasny stav linky a jeji vytizeni. To zanalyzujeme napf. pomoci
chronometraze, zakladni metody, kdy zméfime jejich vytiZzeni napt. pomoci stopek. Poté miizeme najit optimalni
zpusob na zvySeni produkce pomoci snizeni taktu linky. Odstranit nedostatky v ohledu prostoja.
PUVODNI STAV LINKY

Linka, kde byla moje prace provedena, je sériova montazni linka. Montuji se zde mobilni kompresory.
Dutivod mé prace byl ten, Ze na poslednich 3 pracovistich se hromadili kompresory, coz bylo neefektivni a vedlo
ke zpomalovani kone¢nych montazi. Pro lepsi predstavu je zde piiloZen layout (1). Hlavni ti konecna pracoviste
jsou HO7, HO8 a HO09, které na sebe pfimo navazuji. Pracovisté s oznacenim P12 je pfipravné pracovisté a pfimo
nenavazuje na zadné jiné.

38



FAKULTA STROJNi

HO9

HO8

HO7 P12

Obrazek 8: Layout pracovist’

Jako prvni véc jsem si od firmy vyzadal navodku (2) na tfi hlavni pracovisté. Hlavni véci v navodce
jsou popis prace a potiebné véci pro montaz.

Alr Power IDruh stroje [Pracoviété |Operace ] OBT3A HO7 10

Zkontroluj praci provedenou na predchozim pracovisti

Zkontroluj po sobé svoji praci

Popis prace

Vem sestavu vypustniho potrubi z pracovisté P12
Vystupni potrubi pfipevni na ram 2-ma Srouby.

Pouzité nastroje

Bezpecnost
pO7Z. CPN MNOZ. NAZEV POUZIT PRO NEPOQUZIT PRO
1 96704408-A 2 KS SROUB PRIRUBOVY POJISTNY M8 x 20 BASIC

Obrazek 9: Ukazka z navodky

Navodku jsem si musel piepsat do tabulky (I), kterou jsem si pfipravoval na chronometraz. Do piipravené
tabulky jsem si pfepsal CPN dilu, coz je unikatni podnikové ¢islo, a jeho jméno. Dale potfebné mnozstvi. Poté pro
méfeni dalsi potiebné Casy, které jsou vidét v tabulce.

39



FAKULTA STROJNi
’ ZAPADOCESKE

UNIVERZITY

V PLZNI

96704408-A |SROUB PRIRUBOVY POJISTNY M8 x 20

22711964-B |KABEL SOLENOID VENTILU

22580021-E |JEDNOTKA RIDICi OBELIX

96704580-A |MATICE M5 POJISTNA NYLOC

92304583-A |PODLOZKA PLOCHA M5

22616502-A |VLOZKA (Moss 005496000002)

22307839-A |HADICE 25MM VYSTUP SEPARATORU (H09045025)
22347470-A |SPONA HADICOVA 32-35MM

95235131-A |SPONA HADICOVA SNEKOVA 0,75"-1,25" (20-32MM)
92861640-A |PASEK STAHOVACI 350 MM

36797652-B |SROUB SESTIHRANNY SAMOREZNY M6 x 12
36772028-A |PODLOZKA PLASTOVA

92829316-A |MATICE POJISTNA NYLON M6 - Fab.: 12310.060.001
92799840-B |PRUZINA

93159804-A |SROUB S OKEM

93159812-A |PODLOZKA PRUMER 7 MM

22695738-C |DVIRKA OVLADACIHO PANELU OBELIX CERNA
36797652-B |SROUB SESTIHRANNY SAMOREZNY M6 x 12
92075530-C1 |KLIC

92867415-A |NALEPKA CLOSE DOORS SYMBOL (71) 1-0050
92930650-B |NALEPKA EMERGENCY STOP SYMBOL (43) 1-0055
92890037-A |ZATKA PLASTOVA CERNA OTVOT 5MM (Moss 463609)

Tabulka I11: P¥epsana navodka

Pro samotné méteni jsem vyuzil filmovy snimek pro vétsi pfesnost. Provedl jsem pét nameéri ke kazdému
dilu a zapsal do dalsi ptipravené tabulky (II). Zde jsem zpriméroval naméfené casy a konecny celkovy potiebny
prim&rny Cas byl pro m¢ hlavni vysledek.

96704408-A |SROUB PRIRUBOVY POJISTNY M8 x 20 y) 32 19,5
2 30 44 22 74
p) 34 43 21,5 77
p) 33 40 20 73
2 31 44 22 75
2 32 42 21 74

22711964-B |KABEL SOLENOID VENTILU 1 31 31 31 62
1 30 30 30 60
1 29 28 28 57
1 28 29 29 57
1 32 32 32 64
1 30 30 30 60

Tabulka IV: Ukdazka namériu CPN

Po zanalyzovani vSech filmovych snimki a zjisténi potfebnych ¢asi bylo na fadé balancovani linky.
Vypsal jsem si tedy ke v§em soucastem potiebné Casy a podle pracovist se¢etl. Zahrnul jsem zde nejen samotnou
montaz, ale 1 manipulaci se stroji z pracovist. Zmapovani stavajiciho stavu viz ptiloha (i). Po zanalyzovani
vysledkt jsem vysledky dal do tabulky (III), a z ni udélal graf (a).

40



FAKULTA STROJNi
ZAPADOCESKE
UNIVERZITY
VPLZNI

HO7 1072,3 1610 537,7
HO8 575 1610 1035,0
HO9 1610 1610 0,0
Tabulka V: Informace z analyzy stavajiciho stavu linky
Stavajici provedeni montaze a takt linky
1800,0 1610
1600,0
1400,0
1200,0 1072,3
. 1000,0
8 800,0 -
600,0
400,0
200,0
0,0
HO7 HO8 HO9

Pracovisté

N Délka montdZze [s] === Takt linky [s]

Graf a: Piavodni stav linky

Muzeme zde vidét, Ze pracovisté HO9 je nejvytizené;si, podle néj se i uréujte v nasem piipadé takt linky.
Oproti tomu pracovisté HO8 ma obrovské prostoje a jeho vyuziti je velice malé.

NAVRHOVANY STAV LINKY

Pii snimkovani pracovi§té HO8 pracovnik dvakrat z péti méfeni pracoval na pracovisti P12. S dotazem,
jestli je to jeho prace jsem dostal odpovéd’, Ze neni a pomaha kolegiim. Po domluvé s mistrem jsem navrhnul, Ze
by tam pracovnik mohl pracovat nastalo. To by mélo dusledek, Ze ostatni pracovnici by sem nemuseli chodit z vétsi
vzdalenosti a pracovnik z HO8 by dostal pfidélenou stalou praci. Po celkovém zjisténi vSech procest, které se
provadéji na pracovistich HO7, HO8, H0O9 a pracovnikd, ktefi zde déla ji, jsem se pustil do balancovani linky.
Nejdrive jsem si zjistil celkovy potiebny cas. Ten se sklada z montaze, prace na jiném pracovisti a pfepravy stroja
z jednotlivych pracovist na dalsi. Tento celkovy potiebny cas je 3743,3s. Prave tento Cas jsem potieboval rozdélit
mezi tfi pracovisté pfi zachovani technologického postupu, aby takt linky a prostoje byly co nejnizsi. V idedlnim
piipadé by tedy délka montaze na kazdém pracovisti méla trvat 1249,1s. V tomto piipadé by byly prostoje nulové
a efektivita kazdého pracovisté 100%. K tomuto cili jsem se snazil pfiblizit. Z pracovisté¢ HO8 jsem tedy navrhnul
prvni 2 montaze souéastek dat na pracovisté HO7. Z pracovisté HO9 prvnich 7 soucastek pfesunout na pracovisté
HO8. Pfi tomto pfesunu je zachovan technologicky postup, kazdou souc¢ast 1ze namontovat na kompresor. Takto
vypada muj finalni navrh, viz ptiloha (ii). Po zanalyzovani navrhovaného stavu jsem dostal vysledky a zapsal do
tabulky (IV), a z ni udélal graf (b).

HO7 1237,3 1258 20,7
HO8 1252 1258 6,0
HO9 1258 1258 0,0

Tabulka VI: Navrhovany stav linky

4



FAKULTA STROJNi
’ ZAPADOCESKE

UNIVERZITY

V PLZNI

Navrhovana délka montaze a takt linky

1800,0
1600,0
1400,0 1237,3 1252 1258
1200,0 =
2 1000,0
w
8 800,0
600,0
400,0
200,0
0,0
HO7 HO8 HO9

Pracovisté

B Délka montdZe [s] === Takt linky [s]

Graf b: Navrhovana délka montaze

VYHODNOCENI VYSLEDKU

Na zacatku byl takt linky 1610s. Pfi osmihodinové pracovni dob¢ jsou pracovisté schopny vyrobit 17,9
kompresoru. Pfi mém navrhu, kdy takt linky je 1258s, jsou pracovisté schopny vyrobit 22,9 kompresoru. Tedy pfi
mens$im taktu linky se toho vyrobi vice, coz miizeme vidét na obrazku grafu 6-25. V procentech je to nartist o 21%.
K piihlédnutim k ziskanym informacim, Ze na pfedeslych pracovistich problémy s akumulovanim kompresort
nejsou, mizu fict, Ze by se cela linka zefektivnila.

Pocet vyrobenych strojli za 1 pracovni sménu pfi

urcitém taktu

25,0 22,9
20,0 17,9
15,0
10,0

5,0

0,0
1610 1258

takt [s]

Pocet vyrobenych kompresord [ks]

Graf ¢: Srovnani poctu vyrobenych kompresorii za 1 pracovni sménu

Dale se zvy§Si 1  vytizenost pracovist. Diky lepSimu  vyuziti pracovisté  HOS,
kdy pracovnik pracuje i na pracovisti P12 se zvySi efektivita vyuziti pracovniho stavu.
Ve stavajicim stavu je vytizenost pracovisté HO8 pouhych 35,7%. V mém navrhu je nejmensi vytiZzenost pracoviste
HO07, a to 98,3%. V obou piipadech se takt linky odviji podle pracovisté H09, které je vyuzivano z 100%.

42



FAKULTA STROJNi

’ ZAPADOCESKE
UNIVERZITY
VPLZNI

stavajici 66,6 35,7 100
navrhovany 98,3 99,5 100

Tabulka VII: Srovnani vytiZenosti pracovist’

Za povSimnuti stoji i prostoje na pracovistich. Ve stavajicim stavu je to dohromady 1572,7s za jeden
vyrobeny kompresor. Za osmihodinovou sménu, kdy se pfi taktu linky 1610s, vyrobi 17,9ks stroje, je to pro tfi
pracovniky 7,82 hodiny. To je skoro jeden pracovnik, ktery se plati navic. V. mém navrhu jsou celkové prostoje za
1 vyrobeny kompresor 26,7s. Pfi taktu linky 1258s se vyrobi za den 22,9ks kompresord. To je 0,17 hodiny (10
minut a 11 vtetin), coZ je 46x méné za celou sménu.

stavajici 537,7 1035 0 1572,7
navrhovany 20,7 6 0 26,7

Tabulka VIII: Srovnani prostoji na pracovistich

ZAVER

Cilem prace bylo snizit takt na montazni lince. To prob&hlo za balancovani linky. Nejdiive prob&hlo
méfeni a analyza pivodniho stavu. Poté pfislo na fadu samotné balancovani. Z kapitoly vyhodnoceni vysledka
vyslo, Ze vysledky jsou kladné. Takt linky se podafilo snizit, tedy vyrobu navysit z 18 vyrobenych strojii na 23.
Poté jsme ptifadili stalou praci pracovnikovi na pracovisti P12. Diky témto zm&nam podnik muze ziskat vyssi
zisky a tim byt vice konkurenceschopny.

PODEKOVANI )
Podé¢kovani patii vedoucimu bakalaiské prace panu doc. Ing. Michalu Simonovi, Ph.D. za odborné vedeni
celé prace za poskytnuti cennych rad a podpory pii vypracovani praktické ¢asti prace.

ZDROJE
[1] ING. NOVAK, CSc., Josef; ING. SLAMPOVA, Pavlina. Racionalizace vyroby. VSB Ostrava, 2007

[2] BASL, J. Modelovani a optimalizace podnikovych procest. Plzen: ZapadoCeska univerzita v Plzni, 2002. 140
s. ISBN 80-7082-936-2 .

43



FAKULTA STROJNi

ZAPADOCESKE
UNIVERZITY
VPLZNI

Priloha i: Stavajici stav

44

96704408-A [SROUB PRIRUBOVY POJISTNY M8 x 20 2|
22711964-B _|KABEL SOLENOID VENTILU 1] 30 30 30 60)
22580021-E |JEDNOTKA RIDICI OBELIX 1 20 32) 32) 52|
96704580-A | MATICE M5 POJISTNA NYLOC 2) 16| 92| 46 108|
92304583-A [PODLOZKA PLOCHA M5 2| 18] 6 E 24
22616502-A [VLOZKA (Moss 005496000002) 2) 18] 7 3,5 25|
22307839-A_|HADICE 25MM VYSTUP SEPARATORU (H09045025) 0,43 metru 49 27| 27 76
22347470-A [SPONA HADICOVA 32-35MM 2) 15) 53 26,5 68
95235131-A [SPONA HADICOVA SNEKOVA 0,75"-1,25" (20-32MM) 1] 8 30 30 38
92861640-A [PASEK STAHOVACI 350 MM 3 37, 12,3] 4,1 49,3
36797652-B_[SROUB SESTIHRANNY SAMOREZNY M6 x 12 2 12| 19 9,5 31]
36772028-A [PODLOZKA PLASTOVA 1] 12| 17, 17, 29
92829316-A [MATICE POJISTNA NYLON M6 - Fab.: 12310.060.001 1 12| 17, 17, 29
92799840-B _[PRUZINA 1] 12| 6 6 18]
93159804-A [SROUB S OKEM 1] 12| 4 4 16|
93159812-A [PODLOZKA PRUMER 7 MM 1] 12| E 3 15)
22695738-C | DVIRKA OVLADACIHO PANELU OBELIX CERNA 1] 12| 60 60 72)
36797652-B_[SROUB SESTIHRANNY SAMOREZNY M6 x 12 3 12| 29 9,7 41
92075530-C1 [KLIC 1] 13| 6 6 19)
92867415-A |NALEPKA CLOSE DOORS SYMBOL (71) 1-0050 1 19 28| 28 47
92930650-B [NALEPKA EMERGENCY STOP SYMBOL (43) 1-0055 1] 19) 29 29 48
92890037-A |ZATKA PLASTOVA CERNA OTVOT 5MM (Moss 463609) 28] 35) 98] 3,5] 133
1072,3
Privoz stroje z predeslého pracovisté 1 5] 71 71 75|
92294461-E [VENTIL KULOVY 3/4" bspt 2) 20 55 27,5 75)
92178524-B_[RYCHLOSPOJKA 3/4" BSP 2) 11 79 39,5 90
23208150-A [DRZAK NADRZE 1] 15) 2) 2) 17|
92096015-A [SROUB SESTIHRANNY PRIRUBOVY POJISTNY M6 x 16 2 15) 40 20| 55]
46602319-A [NALEPKA CTVEREC CERNY-0312 2) 11 28] 14| 39
92894609-K [NARAZNIK 726-741-417003.11 1 57 12| 12| 69
92783281-B_[ZATKA PLASTOVA CERNA OTVOT 20,5 MM 6 9 13| 2,2) 22|
92398114-A [MATICE PRIRUBOVA POJISTNA M8 4 5| 52) 13| 57
Odvoz stroje na dalsi pracovisté 1 5) 72 72 76}
575
92798727-D_[PANT SPODNI 2 14 46 23] 60)
96704408-A [SROUB PRIRUBOVY POJISTNY M8 x 20 4 25| 27, 6,75 52)
93171288-A [NALEPKA COOLANT FILL SYMBOL (55) 1-0153 1] 15) 5| 5| 20
93171254-A [NALEPKA DIESEL FUEL SYMPOL (52) 1-0151 1] 15) 11 11 26|
22666879-C_[ZASTENA HORNI KAPOTY 1] 34 37| 37| 71
92096015-A |SROUB SESTIHRANNY PRIRUBOVY POJISTNY M6 x 16 5| 15 40] 8 55)
96704176-A |MATICE PRIRUBOVA POJISTNA M6 11610.060.001 5 22| 46| 9,2| 68|
23075609-B_[ZAPADKA KAROSERIE BEZPECNOSTNI1 1] 12| 10| 10| 22|
23075146-B |PRUZINA BEZPECNOSTNI 1] 16| E 3 19|
96706817-A |SROUB SESTIHRANNY M6 x 60 (Fabory:01200.060.060) 1] 16 17 17 33|
92829316-A [MATICE POJISTNA NYLON M6 - Fab.: 12310.060.001 1] 12] 17| 17| 29
96701461-A [SROUB SESTIHRANNY M6 x 25 1] 15) 5| 5| 20]
96703806-A [MATICE SESTIHRANNA M6 1] 13| 12| 12| 25|
23076656-A |PODLOZKA VELKA M6 x 25 x 1.5 Fabory 38400.060.025 3 17| 4 1,3] 21
22663173-C_|VZPERA PLYNOVA BEZ CEPU - S. No.: 095427 2 27 56 28| 83
35337328-C_|CEP PLYNOVEHO RAMENA - S. No.: 022721 4 18] 23] 5,75 41
23075245-A |DORAZ GUMOVY (003/289) 2 14 12| 6 26|
22855258-A |NYT 4 x 16 - 34113.401.612 6 35 22 3,7 57
23076631-A |VLOZKA DISTANCN{ 6 21] 12| 2) 33
22754444-C | CEP PANTU HORNI KAROSERIE 2) 16| 20| 10| 36|
92119460-F [PODLOZKA THRUST 12MM BORE 6 18] 20| 3,3 38
92304559-A [ MATICE POJISTNA,PHILIDAS M8 2) 18] 12| 6 30)
93465383-A [NALEPKA SERVICE VALVE (61) 1-0160 1] 20 20| 20| 40
46663095-A |NALEPKA SYMBOL KOTVENT (1-0347) 4 25 64 16| 89)
46553324-B[ZAMEK KAPOTY (ETOP zB-01) 2| 14 12| 6 26|
89203616-A [ZAPADKA ZAMKU 2) 14 10| 5| 24|
92863679-A_|NYT 4,8x 10 6 18 26| 43 44
46553807-A |NYT 5 x 10 Fabory: 32500.050.010 4 16| 17, 4,25 33|
92890037-A [ZATKA PLASTOVA CERNA OTVOR 5MM (Moss 463609) 4 19) 24| 6 43
54521851-B [NALEPKA SAFETY CATCH (7) 1-0044 1] 13| 18] 18| 31
93171262-B [NALEPKA LIFTING/TIE POINT SYMBOL (53) 1-0060 1] 10) 14| 14| 24|
92976042-A [NALEPKA EXHAUST GAS DISCH SYMBOL (74) 1-0058 1] 10) 17, 17, 27
22664494-A |NALEPKA LWA 98 dB (167) 1-0038 2 10) 35 17,5 45
46573922-A [NALEPKA DOOSAN 24" CERNA 1-0315 2) 10) 38 19 48
46573860-A [NALEPKA DOOSAN TRICOLOR 12" x 5" 1-0314 1 14 68 68 82)
46656743-A [NALEPKA DOOSAN 17" CERNA WEB SITE EU (1-0327) 1] 15) 20| 20 35
46573859-A [NALEPKA DOOSAN TRICOLOR 8" x 3" 1-0313 1] 13| 23] 23] 36|
22064356-A |NYT3,2x 6 4 17| 23] 5,8 40
46671280-B [KATALOG NAHRADNICH DiLU 726E 731E TM 1] 12| 1 1 13|
46671281-A [NAVOD K OBSLUZE 726-741 TMC ANGLICKY EN 1] 12| 1 1 13|
85040285-B [DOKUMENT ZARUENT 1] 12| 1 1 13|
92812940-B_|OBAL IGELITOVY PRO MANUALY (PE 300x400) 1 12| 1 1 13|
92861509-E [DESKY PRO MANUALY 1] 12| 1 1 13|
92490358-D [HADICE NYLON 6MM 0,2 metru 12] 1 1 13|
1610




FAKULTA STROJNi
ZAPADOCESKE
UNIVERZITY
VPLZNI

Piiloha ii: Navrhovany stav

45

96704408-A |SROUB PRIRUBOVY POJISTNY M8 x 20 2) 32 42 21 74|
22711964-B |KABEL SOLENOID VENTILU 1 30] 30 30 60)
22580021-E |JEDNOTKA RIDICI OBELIX 1 20| 32| 32| 52|
96704580-A | MATICE M5 POJISTNA NYLOC 2) 16| 92| 46| 108
92304583-A |PODLOZKA PLOCHA M5 2) 18] 6] 3] 24|
22616502-A |VLOZKA (Moss 005496000002) 2) 18} 7 3,5 25
22307839-A |HADICE 25MM VYSTUP SEPARATORU (H09045025) 0,43 metru 49 27 27 76
22347470-A_|SPONA HADICOVA 32-35MM 2) 15 53| 26,5) 68|
95235131-A |SPONA HADICOVA SNEKOVA 0,75"-1,25" (20-32MM) 1 8 30 30 38|
92861640-A |PASEK STAHOVACI 350 MM 3] 37] 12,3] 4,1 49,3
36797652-B |SROUB SESTIHRANNY SAMOREZNY M6 x 12 2 12| 19 9,5 31
36772028-A |PODLOZKA PLASTOVA 1 12 17, 17| 29)
92829316-A |MATICE POJISTNA NYLON M6 - Fab.: 12310.060.001 1 12| 17 17 29
92799840-B_|PRUZINA 1 12 6] 6] 18]
93159804-A [SROUB S OKEM 1 12| 4 4 16|
93159812-A |PODLOZKA PRUMER 7 MM 1 12 3] 3] 15]
22695738-C |DVIRKA OVLADACIHO PANELU OBELIX CERNA 1] 12| 60 60) 72
36797652-B_|SROUB SESTIHRANNY SAMOREZNY M6 x 12 3] 12 29) 9,7 41
92075530-C1 |KLIC 1 13 6] 6] 19
92867415-A |NALEPKA CLOSE DOORS SYMBOL (71) 1-0050 1 19 28] 28 47
92930650-B |NALEPKA EMERGENCY STOP SYMBOL (43) 1-0055 1 19 29 29 48
92890037-A |ZATKA PLASTOVA CERNA OTVOT 5MM (Moss 463609) 28 35) 98 3,5 133
92294461-E|VENTIL KULOVY 3/4" bspt 2) 20 55] 27,5 75
92178524-B_|RYCHLOSPOJKA 3/4" BSP 2) 11 79 39,5 90
1237,3]

P¥ivoz stroje z predeslého pracovisté 1 5) 71 71 75]

23208150-A |DRZAK NADRZE 1] 15] 2 2 17
92096015-A |SROUB SESTIHRANNY PRIRUBOVY POJISTNY M6 x 16 2) 15 40 20] 55)
46602319-A |NALEPKA CTVEREC CERNY-0312 2 11] 28 14 39
92894609-K |NARAZNIK 726-741-417003.11 1 57, 12| 12] 69)
92783281-B |ZATKA PLASTOVA CERNA OTVOT 20,5 MM 6 9 13 2,2 22
92398114-A |MATICE PRIRUBOVA POJISTNA M8 4 5 52| 13 57
92798727-D_|PANT SPODNI 2) 14§ 46 23,0 60)
96704408-A |SROUB PRIRUBOVY POJISTNY M8 x 20 4 25 27 6,75} 52
93171288-A |NALEPKA COOLANT FILL SYMBOL (55) 1-0153 1 15 5| 5,0 20|
93171254-A |NALEPKA DIESEL FUEL SYMPOL (52) 1-0151 1 15] 11] 11] 26|
22666879-C |ZASTENA HORNI KAPOTY 1 34 37 37,0 7
92096015-A |SROUB SESTIHRANNY PRIRUBOVY POJISTNY M6 x 16 5 15| 40| 8| 55
96704176-A | MATICE PRIRUBOVA POJISTNA M6 11610.060.001 5| 22, 46| 9,2) 68|
0Odvoz stroje na dalsi pracovisté 1 5| 72| 72| 76}

Prace na vedlejsim pracovisti P12 1 10| 480 480,0 490

1252

23075609-B_|ZAPADKA KAROSERIE BEZPECNOSTNI1 1 12 10) 10) 22|
23075146-B_|PRUZINA BEZPECNOSTNI 1] 16 3 3 19
96706817-A |SROUB SESTIHRANNY M6 x 60 (Fabory:01200.060.060) 1 16| 17, 17| 33|
92829316-A |MATICE POJISTNA NYLON M6 - Fab.: 12310.060.001 1 12| 17, 17 29
96701461-A |SROUB SESTIHRANNY M6 x 25 1 15 5| 5| 20|
96703806-A |MATICE SESTIHRANNA M6 1] 13| 12 12) 25
23076656-A |PODLOZKA VELKA M6 x 25 x 1.5 Fabory 38400.060.025 3] 17 4 1,3] 21
22663173-C_|VZPERA PLYNOVA BEZ CEPU - S. No.: 095427 2 27 56} 28] 83
35337328-C_|CEP PLYNOVEHO RAMENA - S. No.: 022721 4 18] 23] 5,8 41]
23075245-A |DORAZ GUMOVY (003/289) 2) 14] 12| 6] 26|
22855258-A |NYT 4x 16 - 34113.401.612 6] 35 22| 3,7 57,
23076631-A |VLOZKA DISTANENI 6 21 12 2 33
22754444-C_|CEP PANTU HORNI KAROSERIE 2) 16| 20) 10) 36|
92119460-F |PODLOZKA THRUST 12MM BORE 6] 18] 20) 3,3 38|
92304559-A | MATICE POJISTNA, PHILIDAS M8 2) 18] 12| 6] 30)
93465383-A |NALEPKA SERVICE VALVE (61) 1-0160 1 20 20| 20 40|
46663095-A |NALEPKA SYMBOL KOTVENT (1-0347) 4 25 64 16} 89
46553324-B |ZAMEK KAPOTY (ETOP ZB-01) 2) 14] 12| 6] 26|
89203616-A |ZAPADKA ZAMKU 2) 14§ 10) 5| 24|
92863679-A |NYT 4,8x 10 6] 18] 26] 4,3] 444
46553807-A |NYT 5 x 10 Fabory: 32500.050.010 4 16| 17, 43 33|
92890037-A |ZATKA PLASTOVA CERNA OTVOR 5MM (Moss 463609) 4 19 24} 6 43|
54521851-B |NALEPKA SAFETY CATCH (7) 1-0044 1 13 18] 18] 31
93171262-B |NALEPKA LIFTING/TIE POINT SYMBOL (53) 1-0060 1 10| 14| 14 24|
92976042-A |NALEPKA EXHAUST GAS DISCH SYMBOL (74) 1-0058 1 10| 17, 17} 27,
22664494-A |NALEPKA LWA 98dB (167) 1-0038 2) 10| 35) 17,5) 45
46573922-A |NALEPKA DOOSAN 24" CERNA 1-0315 2) 10| 38 19) 48
46573860-A |NALEPKA DOOSAN TRICOLOR 12" x 5" 1-0314 1 14§ 68 68 82)
46656743-A |NALEPKA DOOSAN 17" CERNA WEB SITE EU (1-0327) 1 15 20) 20] 35
46573859-A |NALEPKA DOOSAN TRICOLOR 8" x 3" 1-0313 1 13| 23| 23 3]
22064356-A |[NYT3,2x 6 4 17 23] 5,8 40
46671280-B |KATALOG NAHRADNICH DiLU 726E 731E TM 1] 12| 1] 1] 13|
46671281-A |NAVOD K OBSLUZE 726-741 TMC ANGLICKY EN 1 12 1 1 13
85040285-B |DOKUMENT ZARUENT 1 12| 1 1 13|
92812940-B_|OBAL IGELITOVY PRO MANUALY (PE 300x400) 1 12 1 1 13
92861509-E | DESKY PRO MANUALY 1 12 1 1 13
92490358-D |HADICE NYLON 6MM 0,2 metru 12 1 1 13
1258|



